

ఎస్ఎంసీ ఎన్నికలకు నేడు నోటిఫికేషన్

నెల్లూరు/హనుమకొండ సీట్/భూపాలపల్లి రూరల్/జనగా మ చొరస్వా, జనవరి 19 : పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ(ఎస్ ఎంసీ)లను ఈ నెల 29న ఎన్నికనున్నాడు. ఈమేరకు విద్యా శాఖ కమిషనర్ దేవసేన ఈ నెల 18న ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం అధికారికంగా ఈ నెల 20న నోటిఫికే షన్ జారీ చేసి, 29న ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. 2019లో పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీలను ఎన్నుకున్నాడు. వాటి గడువు 2021లో ముగియగా తిరిగి ఆరు నెలలపాటు పొడిగించారు. అది కూడా పూర్తయింది 6 నెలల వ్యాప్తిలో పాఠశాల ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో పాఠ కమిటీల కోసంసాగుతున్నాయి. కాగా, సూచనంగా ఏర్పడిన గ్రాండ్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. కాగా, ఈ ఎన్నికకు సంబంధించి పాఠ

శాల పాఠశాల ఈ నెల 20న ఉదయం 10గంటలకు నోటిఫికే షన్ విడుదల చేస్తారు. అదేరోజు మధ్యాహ్నం 2గంటలకు నోటి షు బోర్డులో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల(ఓటర్లు) జాబితాను ప్రదర్శిస్తారు. 22, 23 తేదీల్లో సాయంత్రం 4గంటల వరకు జాబితా పై అభ్యంతరాలు స్వీకరిస్తారు. 24న ఎంసీల సభ్యుల ఎన్నిక కోసం తుది జాబితాను విడుదల చేస్తారు. చేతులెత్తే పద్ధతి ద్వారా గానీ, తప్పని పరిస్థితుల్లో బహుస్థాయి వ్యాలిట్ విధానం ద్వారా గానీ 29న ఉదయం 7 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వర కు ఎన్నికలు నిర్వహిస్తారు. అదేరోజు 1.30 గంటల తర్వాత ఎన్ని కైన సభ్యుల నుంచి కలెక్టర్, వైస్చెర్మన్లను ఎన్నుకొని ప్రమాణ స్వీకారం చేయిస్తారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 వరకు ఎంసీ ప్రభుత్వ సమావేశం నిర్వహిస్తారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ములుగు జయశంకర్ భూపాలపల్లి

5 శనివారం 20 జనవరి 2024

MULUGU JAYASHANKAR BHUPALPALLY

నేడు మంత్రి పొంగులేటి సమీక్ష

హనుమకొండ, జనవరి 19 : హనుమకొండ కలెక్టరేట్లో ఉమ్మడి జిల్లాలోని వివిధ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై రాష్ట్ర రెవెన్యూ హానింగ్, ఇన్ఫర్మేషన్, పబ్లిక్ రిలేషన్ శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరావు సమీక్షించనున్నారు. ఎమ్మెల్యేలు, కలెక్టర్లు, అధికారులు పాల్గొనున్నారు. అనంతరం ఖమ్మం వెళ్లునున్నారు.

పారామెడికల్ సీట్ల భర్తీకి 23న కౌన్సిలింగ్

వరంగల్ చొరస్వా, జనవరి 19: కేఎంసీ పారా మెడికల్ కేర్సుల్లో ఖాళీగా ఉన్న 94సీట్ల భర్తీకి రెండో విడత, మాస్ అండ్ కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు ట్రినిటీ పాల్ మోహన్దాస్ శుభ్రవారం తెలిపారు. ఈ నెల 29న కూకట్‌పల్లి ఉదయం 8.30 గంటల నుంచి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. డిఎంఎల్టీ 15, డిఎంఎన్ 1, డి కార్మిక 3, డిఆర్జీ 2, డిఆర్జీ 6, డిఆర్జీ 8, డిఆర్జీ 12, డిఆర్జీ 17, డిఆర్జీ 18 విభాగాల్లో సీట్లు ఖాళీగా ఉన్నాయని వివరించారు. మొదటి విడత కౌన్సిలింగ్లో సీటు పొందినవారు సైతం ఈ కౌన్సిలింగ్లో పాల్గొనవచ్చని పేర్కొన్నారు.

నిఘానేత్రం ఎక్కడ?

పట్టణాల రెచ్చిపోతున్న దొంగలు.. పెరుగుతున్న దొంగతనాలు, ఆకతాయిల దాడులు



'ఓ'సీట్ గ్రౌండ్ ప్రధాన రహదారిలో సీట్ కెమెరాలు లేకుండా కేవలం స్టాండ్ ఉన్న దృశ్యం

ఇళ్లలోని నగదు, నగలు చోరీ అలయాల్లో దేవుడి ఆభరణాలకూ రక్షణ కరువు పోలీస్ స్టేషన్లలో ఎక్కువవుతున్న 'చోరీ కేసులు' వృధాగా పడి ఉంటున్న సీట్ కెమెరాలు పోలీసులు అడ్డుకట్ట వేయాలంటున్న వజ్రలు



కోటిలొంగాల రోడ్డులోని సానైటీకాలనీ ఆర్కీ వద్ద నెలకు చూస్తున్న సీట్ కెమెరా



కాశీబగ్గలోని సానైటీ కాలనీలో సీట్ కెమెరాకు అడ్డుగా ఉన్న చెట్టుకొమ్మలు

కొద్దిరోజుల నుంచి దొంగలు రెచ్చిపోతున్నారు. పట్టణాలు, పల్లెల్లో దొంగలు తిరుగుతూ తాళం వేసి ఉన్న ఇళ్లలో చొరబడి లూటీ చేస్తున్నారు. ఇటు అల యాల్లోనూ ప్రవేశించి భక్తుడిలా వచ్చి దేవుడికే శతగోపం పెడుతున్న తీరు విస్మయిస్తున్నది. ముఖ్యంగా వరంగల్ నగరంలో ఆకతాయిలు రెచ్చిపోతున్న పుటలను తరచూ వెలుగుచూస్తున్నాయి. అయితే చాలాచోట్ల సీట్ కెమెరాలు పనిచేయకపోవడం, పోలీసుల నిఘా లేకపోవడం వల్ల దొంగతనాలు, రౌడీషీటర్ల ఆగడాలు పెరుగుతున్నాయనే అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోంది. ప్రజలు అందరికీనా చెందు తున్న నేపథ్యంలో చోరీలకు అడ్డుకట్ట వేయాలిని అవసరమవున్నది.

- వరంగల్, జనవరి 19 (సమస్తే తెలంగాణ)

గతంలో పోలీసులు దాడులు, వ్యాపారులు, స్థాని కుల సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన సీట్ కెమె రాలు చాలావరకు పనిచేయడం లేదు. కొన్ని చోట్ల కెమెరాలు దుంగునమయ్యాయి. కెమె రాలు పగిలి, వైఫ్ తెగి ఉన్నాయి. మరి కొన్ని చోట్ల సీట్ కెమెరాలు దర్భణమి స్తున్నా అవి పనికి రాకుండా ఉన్నాయి. తమ వ్యవహారం బయట పడుతుందని ఆకతాయిలు, దొంగలు, రౌడీషీటర్లు కొందరు సీట్ కెమెరాలు పనిచేయకుండా చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. దీంతో వరంగల్ సహా ఇతర ప్రాంతాల్లో జరిగేవే సీట్ కెమెరాల్లో సమాధి కావడం లేదు. వెరసి పోలీసులు గతంలో మాదిరిగా సులువుగా నేరస్థులను గుర్తించలేకపోతున్నట్లు సమాచారం.



సరికొత్త ఆలోచనలు.. నూతన ఆవిష్కరణలు

నిట్లో టెక్నాలజీయాన్-24 ప్రారంభం

ఆకట్టుకున్న ఎగ్జిజిట్స్.. ప్రత్యేక ఆకర్షణగా కొత్త ఇనోవేషన్స్ ప్రారంభించిన ఇన్చార్జి డైరెక్టర్ వీటి సోమేశ్వర్

హనుమకొండ చొరస్వా, జనవరి 19 : సరికొత్త ఆలోచనలు.. నూతన ఆవిష్కరణలకు నిట్ వేదికగా నిలిచింది. టెక్నాలజీయాన్-24 (ఇన్జనీయర్స్) వేడుకలు శుభ్రవారం ప్రారంభమయ్యాయి. మూడురోజుల పాటు జరిగి ఈ టెక్నాలజీయాన్లో శనివారం ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు సుమారు 40 టెక్నికల్ తామెంట్లు ప్రదర్శించనున్నారు. టెక్నాలజీయాన్ ప్రారంభోత్సవం సంపద్యంగా వివిధ పాఠశాలల విద్యార్థుల ఎగ్జిజిట్స్ ప్రదర్శన ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. టైం డిజిటల్ అలారం, రోబోటిక్ బాస్కెట్బాల్ గేమ్, మెటల్ గ్రాబింగ్ డివైజ్, ఆటోమెటిక్ డ్రైవ్ క్రీనింగ్ సిస్టమ్, స్మార్ట్ బ్లెండ్ స్ట్రీక్ ఎగ్జిజిట్స్ ఆకట్టు కున్నాయి. స్పోర్ట్ మార్కెట్ ట్రేడింగ్ లో విద్యార్థులకు అనుభవాన్ని అందించ దానికి ట్రేడింగ్ పిట్ నిర్వహించారు. ఎక్కువ డబ్బు సంపాదించిన విద్యార్థులను విజేతలుగా ప్రకటిస్తారు. అలాగే ఆర్కె, క్రాకీ ది క్వెస్ట్, ఇనోవేషన్, క్రీయేటివ్ రోబోటిక్స్ ప్రదర్శించారు.



వరంగల్ నిట్లో పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన ఎగ్జిజిట్స్ను పరిశీలిస్తున్న కళాశాల విద్యార్థులు

పత్తి రేటు డౌన్

- దిగాలు చెందుతున్న రైతులు
- సీసీప మద్దతు ధర క్వింటాల్ రూ.7,020
- రూ.6,500కే పైవేటి వ్యాపారుల కొనుగోలు

కాశీబగ్గ, జనవరి 19 : పత్తి పంట ధర రోజురోజుకూ పడిపోతు న్నది. గిట్టుబాటు ధర లభించకపోవడంతో పత్తి రైతులు దిగాలు చెందుతున్నారు. గత ఏడాదితో పోలిస్తే ఈసారి చాలావరకు దిగు పడి తగ్గడంతోపాటు ధరలు కూడా తగ్గాయి. అక్టోబర్ 30న క్వింటాల్ పత్తికి అత్యధికంగా రూ.7వేల 160 పలికింది. భారత ప్రభుత్వ సంస్థ కాటన్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (సీసీపి) క్వింటాల్ రూ.7,020 మద్దతు ధర నిర్ణయించింది. నవంబర్ 1వ తేదీ నుంచి ఈ ధరకు కొను గోలు చేసేందుకు మార్కెట్ పరిధిలో సెంటర్ ఏర్పాటు చేసింది. వరం గల్ మార్కెట్ పరిధిలోని ఎనుమామల, గోరకుంట, కొత్తపేటలో ఉన్న టీఎస్, జిస్సెంగ్ మిల్లుల వద్ద కూడా రైతులు నేరుగా లాజు పత్తిని తీసుకొని ఆమ్ముకునేలా మెనుబాబులు కల్పించారు. తేమ శాతం ఎక్కువ ఉండని, నాణ్యతగా లేదంటూ కొర్రెలు పెట్టి మద్దతు ధర కంటే తక్కువగానే కొనుగోలు చేస్తున్నారని రైతులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో తరచు ఎక్కువగా తీస్తున్నట్లు

వరుసగా రైతులు బోరుమంటున్నారు. గత ఏడాది క్వింటాల్ పత్తి అత్యధికంగా రూ.8,500 పలికింది. ఈ ఏడాది సీజన్ ప్రారంభంలోనే సీసీప మద్దతు ధర నిర్ణయించగా, పైవేటి వ్యాపారులు మద్దతు ధర కంటే తక్కువకు కొంటున్నారు. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో పత్తికి డిమాండ్ లేదని, ఈసారి పత్తి నాణ్యత బాగా తగ్గిందని, అందుకే తక్కువ రేటుకు కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు వ్యాపారులు తెలిపారు. ఈ సీజన్ అక్టోబర్ నుంచి గురువారం వరకు మార్కెట్ కు 8లక్షల 77వేల 14 క్వింటాళ్ల పత్తి రాగా పైవేటి వ్యాపారులు అక్షా 83వేల 55 వందల క్వింటాళ్లు, లాజు పత్తి 70వేల 985 క్వింటాళ్లు, వ్యాపారులు జిస్సెంగ్ మిల్లుల వద్ద 27వేల 245 క్వింటాళ్లు, సీసీప వారు 8లక్షల 86వేల 117 క్వింటాళ్ల పత్తిని కొనుగోలు చేసినట్లు అధికారులు వివరించారు.

22న అవార్డును అందుకోనున్న పెండ్యాల లక్ష్మీప్రియ

హనుమకొండ సీట్, జనవరి 19: వివిధ కళల్లో విద్యార్థులకు అందించే ప్రధాన మంత్రి రాష్ట్రీయ బాల పురస్కార అవార్డుకు ఎంపికైన జిల్లా విద్యార్థిని పెండ్యాల లక్ష్మీ ప్రీయ ఈ నెల 22న అవార్డును అందుకోనున్నట్లు విద్యార్థి తండ్రి రాకే తిలిపారు. ఢిల్లీలోని ఆనంద భవన్ లో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్రెడి మర్యు చేతుల మీదుగా బాల పురస్కార అవార్డు అందుకోనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. జనవరి 26న జరిగే రిపబ్లిక్ డే పరేడ్ కు రాష్ట్ర అంబాసిడర్ గా ఈజై ప్రధానమంత్రి మోడి, రాష్ట్రపతిని కలవ నున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కాగా కాశీపేట మాంట్ ఫోర్ లో 10వ తరగతి చదువు తున్న లక్ష్మీ ప్రీయ గత సంవత్సరంలో జనవరిలో భువనేశ్వర్లో జరిగిన జాతీయస్థాయి కళా ఉత్సవంలో ప్రథమ బహుమతి అందుకోవడం విశేషం. బొంబల్లి సుధీర్ రావు పర్యవేక్షణలో ఏడు సంవత్సరాలాగా కావిహూడిలో శిక్షణ తీసుకుంటూ వివిధ వేదికల్లో జాతీయ స్థాయిలో రాజీనోంది.

ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరందించాలి

మొత్తం మనీషూర్, జనవరి 19 : స్టేషన్ మనీషూర్ నియోజకవర్గంలోని దేవూరుల రిజర్వాయర్ పరిధిలోని పంట కాల్యాలకు మరమ్మతులు చేపట్టి ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించాలని ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి నీటి పారుదల శాఖ అధికారులను కోరారు. శుభ్రవారం హైద రాబాద్ లోని జలసాధలో నీటిపారుదల అధికారులతో ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. శ్రీహరి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలోని దేవూరుల రిజర్వాయర్ పరి ధిలోని పంట కాల్యంలో పూడికేరుకుపోవడం, తూములు, పుట్టు సరిగ్గా పనిచేయకపోవడంతో చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగునీరు అంద డలేదన్నారు. దీనిపై అధికారుల పర్యవేక్షణ సరిగ్గా లేదన్నారు. స్టేషన్ మనీషూర్, మల్లన్నగండి, ఆర్కరావుపల్లి, నవాబుపేట రిజర్వాయర్ల కట్టలపై ముర్రీ తుమ్మలు పెరిగాయన్నారు. స్టేషన్ మనీషూర్ రిజర్వాయర్ నుంచి నవాబు పేట రిజర్వాయర్ వైపు ప్రధాన కాల్వ వైట్లతో కూడకపోవడంతో చివరి ఆయకట్టుకు నీరు ఇవ్వడం లేదని తెలిపారు. కాల్వల్లో పూడికే రుతీసి, తూములు, పుట్టుకు మరమ్మతులు చేపట్టాలని, అవసరమైన చోట కొత్త పుట్టు అమర్చాలన్నారు. స్టేషన్ మనీషూర్, నవాబుపేట రిజ ర్వాయర్ కాల్వల్లో లైనింగ్ పనులు చేపట్టాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఇంజనీరింగ్ చీఫ్ (ఆం.ఆం.ఎం) నాగేందర్, చీఫ్ ఇంజనీర్ రమేష్, ఎన్ఆ సుధీర్ పాల్గొన్నారు.

మల్లన్నగండి ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి